
大河原町LINE公式アカウント登録者満足度調査 

対象者 大河原町LINE公式アカウント登録者 1,350人 

調査期間 令和６年２月13日（火）～２月19日（月） 

回答数 ６０人（4.4％） 

１．あなたの性別について教えてください。 

男 性 女 性 どちらでもない 回答しない 合 計 

29人 30人 0人 1人 60人

48.3％ 50.00％ 0.0％ 1.7％ 100.0％

２．あなたの年齢について教えてください。 

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合 計 

1人 6人 13人 11人 6人 12人 11人 60人

1.7％ 10.0％ 21.7％ 18.3％ 10.0％ 20.0％ 18.3％ 100.0％

男性 29人女性 30人

回答しない 1人

1人
6人 13人

11人6人

12人
11人

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
50歳代 60歳代 70歳以上



３．お住まいのエリアについて教えてください。 

大河原町内 大河原町外 合 計 

57人 3人 60人

95.0％ 5.0％ 100.0％

４．大河原町公式LINEをどのようにして知りましたか。 

おしらせばん 
施設の掲示板

のポスター 
窓口等のチラシ 新 聞 

家族や友人・

知人などから

聞いた 

合 計 

40人 13人 2人 1人 4人 60人

66.6％ 21.7％ 3.3％ 1.7％ 6.7％ 100.0％

57人

3人

大河原町内 大河原町外

40人

13人

2人 1人
4人

おしらせばん 施設の掲示板のポスター
窓口等のチラシ 新聞
家族や友人・知人などから聞いた



５．配信の時間帯はどの時間帯がよいと思いますか。 

午前8時～

午前9時台 

午前10時～

午前11時台

正午～ 

午後1時台 

午後2時～

午後3時台 

午後4時～

午後5時台 
いつでもよい 合 計 

3人 10人 4人 1人 2人 40人 60人

5.0％ 16.7％ 6.7％ 1.7％ 3.3％ 66.6％ 100.0％

６．メッセージの配信内容について、あなたの考えに近いものを選んでください。 

満足している 
やや満足して

いる 

どちらともいえ

ない 

あまり満足し

ていない 
満足していない 合 計 

22人 21人 9人 6人 2人 60人

36.7％ 35.0％ 15.0％ 10.0％ 3.3％ 100.0％

3人

10人
4人

1人
2人

40人

午前8時～午前9時台 午前10時～午前11時台
正午～午後1時台 午後2時～午後3時台
午後4時～午後5時台 いつでもよい

22人

21人

9人

6人 2人

満足している やや満足している どちらともいえない
あまり満足していない 満足していない



７．いままでの配信内容で役に立つと思ったものを選んでください。（複数回答可） 

新型コロナ

ウイルス感

染症に関

する情報 

台風や大

雨などの

防災情報 

休日当番医

広報おお

がわら・お

しらせばん

桜まつりな

どのイベン

ト情報 

各種手続

きの案内 
その他 合 計 

18人 36人 36人 28人 41人 33人 1人 193人

9.3％ 18.7％ 18.7％ 14.5％ 21.2％ 17.1％ 0.5％ 100.0％

その他：各種イベント情報や町民向けの講座案内など 

８．配信を増やして欲しい情報を選んでください。(複数回答可） 

災害・防災
防犯・交

通安全
子育て

広報お

おがわ

ら・おし

らせば

ん 

健康・福祉 ごみ・環境
イベント

情報

各種手

続きの

案内

その他 合 計 

35人 27人 16人 13人 15人 17人 26人 16人 1人 166人

21.1％ 16.3％ 9.6％ 7.8％ 9.0％ 10.3％ 15.7％ 9.6％ 0.6％ 100.0％

その他：町のイベントやサークル情報など、幅広く知りたい 

18人
36人
36人

28人
41人

33人
1人
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新型コロナウイルス感染症に関する情報
台風や大雨などの防災情報

休日当番医
広報おおがわら・おしらせばん
桜まつりなどのイベント情報

各種手続きの案内
その他

35人
27人

16人
13人
15人
17人
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16人
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0 5 10 15 20 25 30 35 40

災害・防災
防犯・交通安全

子育て
広報おおがわら・おしらせばん

健康・福祉
ごみ・環境
イベント情報

各種手続きの案内
その他



９．配信を減らして欲しい情報を選んでください。（複数回答可） 

災害・防災
防犯・交

通安全
子育て

広報お

おがわ

ら・おし

らせば

ん

健康・福祉ごみ・環境
イベント

情報

各種手

続きの

案内

その他 合 計 

0人 3人 4人 17人 6人 4人 10人 5人 1人 50人

0.0％ 6.0％ 8.0％ 34.0％ 12.0％ 8.0％ 20.0％ 10.0％ 2.0％ 100.0％

その他：生涯学習について 

10．本アカウントに対するご意見等があれば記入してください。 

・必要な情報がその都度確認できるので、利用させて頂いております。今後も利用させていただきたい

です。ペーパーレス化にもいいと思います。 

 ・いつも情報を有り難う 

 ・町のHPにアクセス出来る項目が欲しい。今はおしらせばん経由でないと入れない。 

 ・プラや燃えるゴミの出せない日を配信してもらえるとありがたいです。自分で確認しろよって話かも

しれませんが、ゴミ置き場で気づいて持ち帰ったり、間違ってそのまま捨てて行かれる方もおられる

のでお願いします。 

 ・特にありません。 

 ・さくらっきーが可愛い。わかりやすいし気軽に見れるので助かる。 

 ・時間帯を決めてまとめて送信してほしい。 

 ・特になし。 

 ・特になし 

 ・頑張ってください 

 ・情報発信が多くて良いとおもいます。 

 ・別にメールで配信される、防犯・交通メールもLINEと統合してほしいです。 

 ・白石川河川敷でキャンプのイベントをやっていたと思いますが、ああいうイベント情報や、町の様々

な情報が知りたいです。いま配信されている内容は減らして欲しくないです。 

 ・避難所の設置等の情報非常に助かってます。イベント情報で実際に足を運んで参加したこともありま

した！個人的には近隣町外の詐欺予兆電話があったなどのお知らせの必要性はあまり感じないと思

っています。いつも有益な情報を発信していただきありがとうございます！これからも利用していき

たいと思っています！ 

0人
3人
4人

17人
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4人
10人
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災害・防災
防犯・交通安全

子育て
広報おおがわら・おしらせばん

健康・福祉
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各種手続きの案内
その他



 ・見やすい、読みやすい、理解しやすい、特にはありませんが、マンネリ化しないように、常に前向き

さが感じられるように発信して下さい！ 

●性別による役に立った情報 

新型コロ

ナウイル

ス感染症

に関する

情報

台風や大

雨などの

防災情報

休日当番医

広報おお

がわら・

おしらせ

ばん

桜まつり

などのイ

ベント情

報

各種手続

きの案内
その他 計 

男性 9人 20人 15人 14人 20人 14人 0人 92人

女性 9人 15人 20人 14人 21人 18人 1人 98人

回答しない 0人 1人 1人 0人 0人 1人 0 3人

合計 18人 36人 36人 28人 41人 33人 1人 193人

その他：各種イベント情報や町民向けの講座案内など 

●年齢・性別 役に立った情報 

新型コロ

ナウイル

ス感染症

に関する

情報 

台風や大

雨などの

防災情報

休日当番医

広報おお

がわら・

おしらせ

ばん 

桜まつり

などのイ

ベント情

報 

各種手続

きの案内
その他 合計 

男性 

20歳未満
0人 1人 1人 1人 1人 1人 0人 5人

男性 

20歳代 
0人 2人 0人 2人 2人 2人 0人 8人

男性 

30歳代 
1人 2人 3人 3人 2人 2人 0人 13人

男性 

40歳代 
0人 4人 3人 2人 3人 1人 0人 13人

男性 

50歳代 
0人 2人 2人 1人 2人 2人 0人 9人
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新型コロナウイルス感染症に関する情報
台風や大雨などの防災情報

休日当番医
広報おおがわら・おしらせばん
桜まつりなどのイベント情報

各種手続きの案内
その他

男性 女性 回答しない



男性 

60歳代 
3人 3人 3人 3人 5人 2人 0人 19人

男性 

70歳以上
5人 6人 3人 2人 5人 4人 0人 25人

女性 

20歳未満
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

女性 

20歳代 
0人 2人 2人 2人 3人 3人 0人 12人

女性 

30歳代 
0人 1人 7人 4人 8人 5人 0人 25人

女性 

40歳代 
2人 3人 5人 5人 5人 6人 1人 27人

女性 

50歳代 
2人 2人 2人 1人 1人 1人 0人 9人

女性 

60歳代 
2人 4人 3人 1人 3人 1人 0人 14人

女性 

70歳以上
3人 3人 1人 1人 1人 2人 0人 11人

回答しない

40歳代 
0人 1人 1人 0人 0人 1人 0人 3人

その他：町のイベントやサークル情報など、幅広く知りたい 
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男性20歳未満
男性20歳代
男性30歳代
男性40歳代
男性50歳代
男性60歳代

男性70歳以上
女性20歳未満
女性20歳代
女性30歳代
女性40歳代
女性50歳代
女性60歳代

女性70歳以上
回答しない40歳代

新型コロナウイルス感染症に関する情報 台風や大雨などの防災情報

休日当番医 広報おおがわら・おしらせばん

桜まつりなどのイベント情報 各種手続きの案内

その他



●性別による増やして欲しい情報 

災害・

防災 

防犯・

交通安

全 

子育て

広報お

おがわ

ら・おし

らせば

ん 

健康 ・

福祉 

ごみ ・

環境 

イベン

ト情報 

各種手

続きの

案内 

その他 合計 

男性 17人 11人 4人 8人 9人 11人 16人 7人 0人 83人

女性 18人 16人 12人 5人 6人 5人 10人 9人 1人 82人

回答しない 0人 0人 0人 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人

その他：町のイベントやサークル情報など、幅広く知りたい 

●性別・年齢別 増やして欲しい情報 

災害・

防災

防犯・

交 通

安全

子育て

広報お

おがわ

ら・おし

らせば

ん

健康・

福祉

ごみ・

環境

イベン

ト情報

各種手

続きの

案内

その他 合 計

男性 

20歳未満
1人 1人 1人 1人 1人 1人 1人 1人 0人 8人

男性 

20歳代
1人 0人 0人 0人 1人 2人 2人 2人 0人 8人

男性 

30歳代
2人 2人 1人 2人 1人 0人 3人 0人 0人 11人

男性 

40歳代
2人 1人 1人 1人 0人 1人 2人 0人 0人 8人

男性 

50歳代
1人 0人 0人 0人 0人 1人 1人 1人 0人 4人

男性 

60歳代
4人 1人 0人 3人 2人 3人 2人 2人 0人 17人

男性 

70歳以上
6人 6人 1人 1人 4人 3人 5人 1人 0人 27人
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その他

男性 女性 回答しない



女性 

20歳未満
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

女性 

20歳代
1人 1人 1人 1人 2人 0人 2人 1人 0人 9人

女性 

30歳代
3人 4人 8人 2人 1人 1人 4人 3人 0人 26人

女性 

40歳代
4人 5人 2人 1人 0人 0人 3人 3人 1人 19人

女性 

50歳代
2人 1人 1人 1人 1人 0人 1人 1人 0人 8人

女性 

60歳代
5人 3人 0人 0人 2人 3人 0人 0人 0人 13人

女性 

70歳以上
3人 2人 0人 0人 0人 1人 0人 1人 0人 7人

回答しない

40歳代
0人 0人 0人 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人

その他：町のイベントやサークル情報など、幅広く知りたい 

1

1

2

2

1

4

6

0

1

3

4

2

5

3

0

1

0

2

1

0

1

6

0

1

4

5

1

3

2

0

1

0

1

1

0

0

1

0

1

8

2

1

0

0

0

1

0

2

1

0

3

1

0

1

2

1

1

0

0

0

1

1

1

0

0

2

4

0

2

1

0

1

2

0

0

1

2

0

1

1

3

3

0

0

1

0

0

3

1

1

1

2

3

2

1

2

5

0

2

4

3

1

0

0

0

1

2

0

0

1

2

1

0

1

3

3

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0 5 10 15 20 25 30

男性20歳未満

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳以上

女性20歳未満

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳以上

回答しない40歳代

災害・防災 防犯・交通安全

子育て 広報おおがわら・おしらせばん

健康・福祉 ごみ・環境

イベント情報 各種手続きの案内

その他


